

## Steve Kamper

Minister for Small Business  
Minister for Lands and Property  
Minister for Multiculturalism  
Minister for Sport



## 新聞稿

### 新州喜迎農曆新年

#### [照片連結。](#)

2024 年 2 月 7 日，星期三

新州政府昨晚舉辦歡慶龍年社區活動，拉開了慶祝農曆新年的序幕。

農曆新年是一個真正的多元文化節日，對新州的許多社區意義重大，是我們和諧多元文化社會的光輝典範。

悉尼歌劇院的帆形穹頂閃耀著絢麗的紅色，象徵著吉祥、活力和繁榮。

今年是龍年，據說龍代表權力、力量和好運。

多元文化部長史蒂夫·坎珀（Steve Kamper）謹此向全州所有歡度節日的民眾致以最美好的祝願。

#### 多元文化部長史蒂夫·坎珀表示：

"農曆新年是新州許多民眾慶祝生活、家庭和文化的特殊時刻，也是表達感恩、期盼和喜悅的時刻"。

"我們的社區本著和睦的精神，共同慶祝本州最重要的文化活動之一，讓我倍感自豪"。

"農曆新年已成為新州文化日曆中不可或缺的一部分"。

"新州政府祝願所有慶祝農曆新年的社區幸福美滿、富足安康"。

媒體聯絡人: Jonathan Symons | **Minister Kamper** | 0407 488 158